様式第5号(第8条関係)

飯能市パートナーシップ・ファミリーシップ届出内容変更届

(宏集)	飯能市」	≣ .				年	月	E
(9년)다)	以(日日1111)	x						
(届出者	-)							
<u>氏</u> 名	1		名					
<u>住</u> 所		所						
電話番	電	電話番号						
能能	古パー	トナーシップ・ファミリーシップの <u>原</u>	君 <i>出.a</i>	り取扱いに	関する更紅	紹笛 Q 冬	の組合	マルア 重
		7 マック・ファマックの2000年1日により、1000年1月1日によりによりによりによりによりによりによりによりによりによりによりによりによりに	шщν		出 7 つ女 1	啊 另 0 不	V ノ A元 AE	_ (C Z
交付	番号	第		号				
届出年	F月日	年	月	日				
変更	理由							
変更内容		変更前			変更後			
氏	名							
通	称							
住	所							
電話	番号							
ファミリー								
シップ								
氏	名							
くファ	アミリー	シップ 追加・解消 届出内容 >						
変更	理由							
対象	者名							
生年	月日							
	ミリー	ンップ対象者にかかる変更届は、パート	ナーシ	/ ツプ両者か	らの届出と	こしてくだ		0